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15-Tage-Busreise 
14.06. - 28.06.2020 (So.-So.) 

 
Leistungen: 
•  Frühstück am Anreisetag 
•  Fahrt im modernen Nichtraucher-Fernreise- 
   bus mit Toilette, Bordküche, Klimaanlage        
   u.v.m.  
•  14 x Übern. im Kurhotel Beethoven bzw.  
   Kurhotel Kaiserbad 
•  Zimmer mit Bad/WC, Telefon, Kühlschrank,  
   Radio und Sat-TV 
•  Vollpension im Hotel inkl. Frühstücksbüffet  
   und Menüwahl zu Mittag- und Abendessen 
•  Warme Getränke zum Frühstück und kalte  
   Getränke zu allen Mahlzeiten 
•  Leih-Bademantel für die Dauer des Aufenthalts  
•  Kurtaxe 
Bonus im Grundpreis inklusive: 
•  Leichte Kur inkl. 13 Behandlungen pro Woche  
   (Mo-Sa) nach Empfehlung des Arztes 
•  Ärztl. Antrittsuntersuchung 

 
Preise: 
pro Person im DZ                    1.392 € 
Einzelzimmer-Zuschlag                       139 € 

 
Abfahrtszeiten: 
Ab der letzten Zustiegstelle ca. 7.30 Uhr 
Die genaue Zeit Ihrer Zustiegstelle teilen wir Ihnen 
ca. eine Woche vor Abreise mit 
Veranstalter: Reisebüro Schwanheim Heuser Reisen

Zwischen dem Erzgebirge und den Ausläufern des Böhmischen Mittelgebirges liegt Teplitz-
Schönau, eines der ältesten Heilbäder Europas, das gleichzeitig als das modernste aller böh-
mischer Heilbäder gilt. Das gepflegte Kurareal ist in eine großzügige Parkanlage eingebettet 
und befindet sich praktisch im Stadtzentrum. 

Unsere guten Vertragshotels 3-Sterne-Kurhotel 
Beethoven und 4-Sterne-Kurhotel Kaiserbad bie-
ten komfortable Unterkunft, gute Verpflegung und 
anspruchsvolle Anwendungen unter einem Dach. 
Die medizinische Versorgung ist sehr gut. Zur Ent-
spannung finden regelmäßig Konzerte und Unter-
haltungsprogramme statt. Die Häuser sind 
spezialisiert auf die Behandlung von Erkrankungen 
des Bewegungsapparates. Hauptanwendungen 
sind Thermalbäder und Bewegungstherapien unter 
Wasser. Ergänzt durch weitere Formen der Hydro-
therapie, Elektro- und Magnetotherapie, durch Heil-
gymnastik, Gasinjektionen, Paraffinpackungen und 
Akupunktur. Die Kurbehandlung beinhaltet ärztliche 
Untersuchungen mit Ergebnisbericht, Erstellung 

eines individuellen Behandlungsprogramms und 
Kuranwendungen nach ärztlicher Vorschrift. Wählen 
Sie zwischen „Leichter Kur“ und „Klassischer Heil-
kur“. Nach der Renovierung und Neugestaltung des 
Thermaliums im Hotel Beethoven mit zwei neuen 
großen Rehabilitations-Thermalbassins und der 
Saunalandschaft sind die beiden Hotels preisgleich. 
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Kuren in Teplitz-Schönau 

Jever ist die Kreisstadt des Landkreises Friesland und anerkannter Erholungsort. Der Name 
der Stadt ist durch die gleichnamige Biermarke international bekannt.  
Das 3-Sterne-Hotel Schützenhof befindet sich in einem historischen Backstein-Gebäude. 
Die hellen Zimmer im Landhausstil sind modern eingerichtet. Das Frühstücksbuffet wird in 
einem rustikal-eleganten Restaurant serviert, das zudem auch friesische Spezialitäten an-
bietet. Zur weiteren Ausstattung gehören eine Bar, Biergarten, Spa mit Innenpool, Sauna und 
Dampfbad.

Promenade, wollen wir den Blick über den Jade-
busen schweifen lassen. Am Nachmittag öffnet 
die Jever Brauerei ihre Türen zu einer Führung.  
 

4. Tag: Nach dem Frühstück startet in Bensersiel die 
kurze Überfahrt per Fähre zur Insel Langeoog. Mit In-
selbahn und Pferdekutschen erkunden wir bequem 
das Eiland. Danach haben Sie noch Gelegenheit zum 
Essen, Bummeln und an den Strand zu gehen. 
 

5. Tag: Nach dem Frühstück heißt es Abschied 
nehmen. Rückfahrt über Oldenburg und Osna-
brück ins Rhein-Main-Gebiet. 

Jever, Ostfriesland und Insel Langeoog 
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1. Tag: Anreise mit Frühstückspause über Dort-
mund - Oldenburg nach Jever. Ankunft im Hotel 
Schützenhof mit Begrüßung und Abendessen. 
 

2. Tag: Heute starten wir zur großen Ostfriesland-
rundfahrt. An der Küste und an  Kanälen  entlang, 
vorbei an wunderschönen Häfen und typischen 
Nordsee-Landschaften bis Greetsiel und Wies-
moor. Nach dem Abendessen humorvoller Frie-
senabend mit Musik. 
 

3. Tag: Gut gestärkt besuchen wir die Hafenstadt 
Wilhelmshafen. Am Südstrand, auf der schönen 

 
5-Tage-Busreise 
21.06. – 25.06.2020 (So.-Do.) 

 
Leistungen: 
•  Frühstück am Anreisetag 
•  Fahrt im modernen Nichtraucher-Fernreise- 
   bus mit Toilette, Bordküche, Klimaanlage        
   u.v.m.  
•  4 x Übernachtung im modernen 3-Sterne  
   Hotel Schützenhof 
•  Zimmer mit Dusche/Bad/WC und TV 
•  4 x Frühstücksbuffet im rustikal-eleganten  
   Restaurant 
•  4 x Abendessen (3-Gänge-Menü) oder 
   Grillfest im Biergarten (je nach Wetterlage) 
•  1 x humoristischer Friesenabend mit Musik 
•  1 x Ostfrieslandrundfahrt mit Reiseleiter 
•  Brauereibesichtigung „Jever Pilsener“ 
•  1 x Hafenrundfahrt Wilhelmshaven mit  
   Jade-Weser-Port 
•  1 x Fahrt zur „Ostfriesischen Insel“ Langeoog  
   mit Schifffahrt und Inselführung (Kutsche) 
•  Freie Nutzung des Schwimmbades 
Sonstige Eintrittsgelder nicht im Reisepreis  
enthalten 

 
Preise: 
pro Person im DZ                         599 € 
Einzelzimmer-Zuschlag                         60 € 

 
Abfahrtszeiten: 
Ab der letzten Zustiegstelle ca. 7.30 Uhr 
Die genaue Zeit Ihrer Zustiegstelle teilen wir Ihnen 
ca. eine Woche vor Abreise mit 
Veranstalter: Schäfer Reisen 

Leistungen der Klassischen Heilkur: 
• Eingangs- und Abschlussuntersuchung 
• 21 Behandlungen pro Woche (Mo-Sa) 
• Trinkkur „Biliner Sauerbrunn“ 
• 1 x täglich freier Eintritt zum  

Reha-Thermalbassin 
    Zuschlag € 139,-


